

Вотчина Пожарского

К селу Пурех подъезжая,
Я слезу смахну рукой.
Благодать, то здесь какая,
Воин-храм стоит святой.
Много тайн хранит храм-обитель,
Ополченцев стон слышал,
Ропот воинов-калек,
В дух смиренья претворял.
За спасеньем прибегают –
Все, кому терпеть невмочь.
Вновь наш Батюшка в молитвах,
Просит Господа помочь!
Славу Господу возносит,
Сколько радости в душе!
«Слава Богу, слава БОГУ!»
Славим Господа мы все.
Приложу ухо к молитве –
В сердце ангелы поют.
Слава Господи Всевышний,
Исцеляют сердце тут.
Русь святая притекает
И звучит народа глас:
«Животворящий крест Господень,
Исцели скорее нас!
Укрепи святую Веру
И в нашем поколении.»
«Слава в Вышних Богу
И на Земли мир,
В человецех благоволение».



Грусть

Высоко под небесами гуси прокричали,
А в груди моей заныли грусти и печали.
Было, было да прошло, а сколько позабыто,
Да быльем все поросло, но много и зарыто.

Лишь тревога, Божий страх, валидолом пахнет,
Все молюсь я по ночам: вот, вот ворон каркнет.
У Бога милости прошу, прощенья, утешенья,
Судьбу других не ворошу, сама ищу спасенья.

Хочу сама по Божьи жить, просить благословенья,
Помочь в беде, добро творить, без выгод со смиреньем.
Воркуем с дедом по утрам, рассказываем сны,
Ждем сына, внуков в гости к нам... дожить бы до весны!

Живу счастливо

Когда умру, двенадцать раз колокол пробьет,
Тот, кто уважает, к гробу подойдет,
Не придет – не надо, к славе не стремлюсь,
С высоты небесной всем им улыбнусь!
Прошепчу от сердца «пламенный привет»,
Пожелаю жить им много-много лет,
Много-много счастья, не жалеть меня,
Быть полезным людям, а не для себя.
Не искать богатства, суеты мирской,
Терпеть униженья, суровый взгляд людской,
Любить родных и близких больше, чем себя,
Как я любила маму, а она меня.
Деток я любила, все им отдала,
Господу молилась, для него жила.



«Господи, помилуй, помилуй грешных нас!»
Все Господь Бог видит, по Вере нам воздаст!
 Попрошу у Бога одну лишь благодать –
 Хочется мне белым облачком по небу летать!
 Просыпаться рано, с солнцем на заре,
 Прыгать и резвиться, как в детстве во дворе,
 Кланяться ромашкам, в Ганин луг бежать,
 На пруду зеленом лилии считать,
 Посмотреть, как в мае ландыши цветут,
 Как в Крутец мальчишки с девчонками придут,
 За грибами с братом в Оськин дол сходить –
 Красоту земную видеть и любить!
 На полях в июле солому собирать,
 На омете мама будет принимать:
 «Мамочка родная, встретила тебя,
 Ты всю жизнь трудилась, а «барыней» слыла!».
 Мама промолчала, глядя на восток,
 Жизни своей краткой подвожу итог...
 Какое это счастье, молиться на Восток!

Радуйтесь, Х.В.

В небе солнышко играет,
 Птичка в воздухе порхает –
 Всюду слышен БЛАГОВЕСТ.
 Радуйтесь, Христос Воскрес!

Радость рвется из груди,
 Шмель проснулся и гудит.
 Божья тварь поет окрест:
 Радуйтесь, Христос Воскрес!



Убедились все мы вновь,
Где Христос – там есть любовь.
Пропел с веточки скворец:
Радуйтесь, Христос Воскрес!

Живем с радостью на свете,
Радует природа, дети.
Свет Христа любви венец:
Радуйтесь, Христос Воскрес!

Батюшка нас поздравляет,
Крестом Божьим осеняет,
Благодать сошла с небес:
Радуйтесь, Христос Воскрес!

Смысл жизни

Не верю я, что будем расставаться.
Как же мы расстанемся с тобой?
Друг за друга надо нам держаться,
Милый друг мой, ненаглядный мой.
Плохо-неумдро мы жизнь с тобой прожили,
Пятьдесят прожили как-никак.
Танго мы вдвоем с тобой водили,
Не скакали каждый свой гопак.
Говорят в народе очень метко
«Жизнь прожить – не поле перейти».
Обижал меня ты вроде редко,
А меня прости, пожалуйста, прости.
Не хватало кротости, терпенья,
Не вникала в мудрый «Домострой»,
Часто я прошу у Господа прощенья,



Чашу жизни мирно мы допьем с тобой.
Будем вместе мы глядеть в окошко,
Ждать от сына весточки, внучат,
Проводив их, затаим дыханье.
Может быть, вернутся, застучат?
Радость в нашу жизнь они приносят,
Видим в них знакомые черты,
Плачем перед Господом и просим:
«Помоги не сбиться им с пути!».

Счастье

Листья на деревьях вянут и желтеют,
Осень тихо пробирается в сады,
На твоей головушке волосы седеют,
старость украшает милые черты.
Взгляд задумчив стал и строже,
Ждешь, чтобы жалела я, не ты.
Никого нет для меня дороже,
Друг ты мой надежный, нужен только ты.
Вечером частенько думы навевают,
Что же что-то ждет нас впереди?
Внуки унывать нам запрещають:
«Жди нас, бабка с дедом, пироги пеки».
Правнук родился – поглядите!
Жизнь идет, не пролетела зря,
Что ж вы невеселые сидите,
Только лишь начало ноября.
Не печальтесь, холода придут нескоро,
«Выпрямить морщинки» говорят.
Уголек один тихонько тлеет,
Если два да рядом – то горят!



Богу помолюсь, прилягу,
На душе так радостно, светло.
В руки Господа с надеждой предаюсь я.
Утром встретить солнышка тепло.

Учителям

О, славные братья, Кирилл и Мефодий!
Ключ понимания смысла жизни нашли.
Для русского духа надежный источник,
Он свет для ума православной души.
Все вроде бы, просто, ты буквы изведай,
Молись и по Божьим законам живи.
Трудись, словно пчелка, печали не ведай,
Добро и прекрасное в жизни твори.
Поменьше «глаголь», но держи слово твердо,
Как в старь, повелось на Великой Руси.
Кирилл и Мефодий, два лучика солнца,
С Верой по жизни свой крест пронесли.
Нам азбука мудрость откроет, секреты,
Научит нас благодарными быть,
Жить счастливо с Богом, надеждой согретым,
Верить, надеяться и любить!

Живите по Вере Христовой

Сегодня над Пурехом голос летел
То, колокол князя Пожарского пел:
«Земля родная от сна пробуждайся!
Православный народ,
в Божий храм собирайся!
Милости Божьей просить воедино,
Самому любить и быть любимым».



Ни славы, ни денег просил Соломон,
Мудрости в жизни вымаливал он.
Мудрости Господи нам пошли!
Неисповедимы Господни пути... .
Кто мы? зачем мы живем на земле?
Чем занимаемся в этом селе?
Село святое стоит в веках,
Славное имя у всех на устах.
Дмитрий Пожарский себя не жалел,
Кровавыми ранами Русь обогрел,
Чтоб ратники жить и молиться могли,
Храмы его в небесах корабли.
Каждый из нас с себя строго спроси,
Совесь свою от растленья спаси,
Чтоб в наших сердцах вспыхнула вновь
Вера, Надежда, Надежда, Любовь!
В молитвах сегодня слышали снова:
«Любите друг друга,
Живите по Вере Христовой!».

